

## EDITAL Nº 01, DE 13 DE JANEIRO DE 2022.

### RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 17, DE 19 DE NOVEMBRO DE 2021.

#### PROCESSO SELETIVO 2022/1.

O Reitor do Centro Universitário do Planalto Central Aparecido dos Santos – UNICEPLAC, no uso de suas atribuições regimentais e da legislação vigente aplicável, *torna público este Edital de Retificação*, relativo ao **PROCESSO SELETIVO** de candidatos para preenchimento das vagas oferecidas para os **CURSOS DE GRADUAÇÃO INDICADOS NO EDITAL Nº 16, DE 10 DE NOVEMBRO DE 2021**, para o primeiro semestre letivo de 2022.

Este Edital **RETIFICA** o teor do **subitem 2.1 do Edital nº 17, de 19 de novembro de 2021**, para alterar o texto conforme se indica a seguir:

1. Sendo retificado para o curso de **Análise e Desenvolvimento de Sistemas**, quanto ao tempo de “**Duração Mínima**” (tempo de integralização), **onde se lê “2 anos” leia-se “2,5 anos”**.
2. Permanecem inalteradas as demais cláusulas e disposições do supracitado Edital nº17, de 19 de novembro de 2021.

Gama, DF, 13 de janeiro de 2022.



Prof. Dr. Vinícius Curcino Carvalho Vieira

Pró-Reitor Acadêmico



(61) 3035-3900



[www.uniceplac.edu.br](http://www.uniceplac.edu.br)



Área Especial para Indústria  
Lote nº 02, Setor Leste, Gama,  
Brasília, DF - CEP 72.445-020